



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς τον κ. Υπουργό Οικονομικών

Θέμα : «Όχι στις πρόχειρες λύσεις αντιμετώπισης του προβλήματος υποστελέχωσης των φορολογικών υπηρεσιών, άμεση πρόσληψη εφοριακών μέσω διαγωνισμού ΑΣΕΠ».

Ο Βουλευτής Β' Πειραιά Τρύφων Αλεξιάδης καταθέτει ως Αναφορά την ανακοίνωση του Συλλόγου Εφοριακών Ν. Θεσσαλονίκης-Κιλκίς-Χαλκιδικής (13-02-2023) μέσω της οποίας εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία του για την απαράδεκτη ενέργεια της Φορολογικής Περιφέρειας Θεσσαλονίκης να ζητήσει από όλες τις Δ.Ο.Υ. της Θεσσαλονίκης τουλάχιστον έναν υπάλληλο από το τμήμα Μητρώου που θα ασχολείται για το επόμενο τρίμηνο με την διεκπεραίωση αιτημάτων των Δ.Ο.Υ. Αττικής !!!

Στην επιστολή του ο Σύλλογος επισημαίνει πως η απόφαση αυτή της Διοίκησης της ΑΑΔΕ, δεν θα λύσει ουσιαστικά κανένα πρόβλημα, αλλά θα πυροδοτήσει νέες εστίες προβλημάτων τα οποία θα επηρεάσουν την εύρυθμη λειτουργία των Δ.Ο.Υ. και προτείνει ως τη μόνη αποδεκτή και αποτελεσματική λύση, την πρόσληψη άμεσα 2.000 εφοριακών, μέσω διαγωνισμού ΑΣΕΠ.

Ο Σύλλογος Εφοριακών Ν. Θεσσαλονίκης-Κιλκίς-Χαλκιδικής ζητά από τη Διοίκηση της ΑΑΔΕ να άρει την πρόχειρη αυτή απόφαση και να προχωρήσει στην άμεση πρόσληψη 2000 εφοριακών λύνοντας αποτελεσματικά και μόνιμα το πρόβλημα της υποστελέχωσης των φορολογικών υπηρεσιών.

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή.

Παρακαλούμε για την απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας

Αθήνα, 13 Φεβρουαρίου 2023

**Ο καταθέτων Βουλευτής
Αλεξιάδης Τρύφων**



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ

Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΚΙΛΚΙΣ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

www.eforiakos.com

[f](#) Σύλλογος Εφοριακών - Κλαδικά & Φορολογικά Νέα

info@eforiakos.com - [2310 286 789](tel:2310286789)

Θεσσαλονίκη, 13-2-2023

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΜΕΣΑ 2.000 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ Φ.Π. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15/2 ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ

Συναδέλφισσες & Συνάδελφοι,

στις ήδη επιβαρυνμένες συνθήκες λειτουργίας των φορολογικών υπηρεσιών μας, εξαιτίας της υποστελέγωσης με αποκλειστική ευθύνη της διοίκησης της ΑΑΔΕ, όπου όλοι οι συνάδελφοι καθημερινά υπερβαίνουμε εαυτόν για να ανταπεξέλθουμε στα καθήκοντά μας, προκειμένου να διασφαλίσουμε τα δημόσια έσοδα και να υπερασπίσουμε το δημόσιο συμφέρον, έρχεται να προστεθεί το γεγονός ότι η Φορολογική Περιφέρεια Θεσσαλονίκης ζήτησε από τις Δ.Ο.Υ. της Θεσσαλονίκης τουλάχιστον έναν υπάλληλο του τμήματος Μητρώου, που για το επόμενο τρίμηνο θα απασχολείται αποκλειστικά με την διεκπεραίωση αιτημάτων των Δ.Ο.Υ. Αττικής!!!

Ρητά και κατηγορηματικά δεν δεχόμαστε την λύση αυτή της διοίκησης της ΑΑΔΕ, διότι είναι μαθηματικά βέβαιο ότι δεν θα λύσει επί της ουσίας κανένα πρόβλημα, αντίθετα θα πυροδοτήσει νέες εστίες προβλημάτων στη λειτουργία των Δ.Ο.Υ. Η μόνη λύση για την επίλυση των προβλημάτων των φορολογικών υπηρεσιών είναι η προκήρυξη άμεσα διαγωνισμού μέσω ΑΣΕΠ για πρόσληψη 2.000 εφοριακών.

ΖΗΤΑΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΑΑΔΕ:

- 1) ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΠΙΣΩ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΡΟΧΕΙΡΗ ΚΑΙ ΑΤΥΧΗ ΛΥΣΗ ΚΑΙ
- 2) ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΣΕ ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗ 2.000 ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ ΔΙΝΟΝΤΑΣ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗΣ ΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΑΣ

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15/2 ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΟΥ
ΩΡΑΡΙΟΥ ΣΤΗΝ Φ.Π. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ